
Informations inutiles

           Ecris le ou les nombres dont tu n’as pas besoin avant de  résoudre ces  
           problèmes.
1) Mini, la chatte le Damien a eu 6 chatons : 4 mâles et 2 femelles. La fois d’avant, elle avait eu 5 chatons qui étaient tous des mâles. Combien de mâles Mini a-t-elle eues en tout ?

      Réponses :
            A) Je n’ai pas eu besoin de : ……………………………………………

      B) Nombre de mâles : …………………………………………………

2) Marie a 30 € à dépenser à la foire. Elle fait 2 tours en avion à 2 € chacun, elle s’achète des frites pour 3 € et une boisson à 1 €. Combien a-t-elle dépensé ?

      Réponses :
      A) Je n’ai pas eu besoin de :……………………………………………….
      B) Elle a dépensé : ………………………………………………………………

3) Le bateau-mouche entre Dinant et Namur met environ 1h30 pour faire le trajet. La distance entre les 2 endroits est d’environ 25 km. Samedi prochain, je prendrai ce bateau à Dinant pour faire un aller et retour avec mon frère qui a 15 ans. Combien de temps passerons-nous sur le bateau, mon frère et moi ?

      Réponses :

      A) Je n’ai pas eu besoin de : ………………………………………………………..

            B) Temps mis sur le bateau : ……………………………………………………….

4) Quand ma petite sœur est née, elle pesait 3 kg. Maintenant, elle pèse 16 kg. C’est 10 kg de moins que mon frère Combien pèse mon frère ?
      Réponses :

      A) Je n’ai pas eu besoin de :………………………………………………………..

      B) Mon frère pèse : …………………………………………………………………

5) Au marché, mon grand- père a vu des tomates à 3 € le kilo, des noix à 3,50 € le kilo, des oranges à 1,50 € le kilo.

      Il achète  une scarole, un kg de tomates et 2 kg d’oranges. Il donne un billet de 50 € et 

      on lui rend 42 €.

      Combien a-t-il dépensé ?

      Réponses : 

     A) Je n’ai pas eu besoin de :……………………………………………………….

     B) Il a dépensé : …………………………………………………………………..


Informations inutiles : solutions
           Ecris le ou les nombres dont tu n’as pas besoin avant de  résoudre ces  

           problèmes.
6) Mini, la chatte le Damien a eu 6 chatons : 4 mâles et 2 femelles. La fois d’avant, elle avait eu 5 chatons qui étaient tous des mâles. Combien de mâles Mini a-t-elle eues en tout ?

      Réponses :
            A) Je n’ai pas eu besoin de : 6, 2
      B) Nombre de mâles : 4+5 = 9
7) Marie a 30 € à dépenser à la foire. Elle fait 2 tours en avion à 2 € chacun, elle s’achète des frites pour 3 € et une boisson à 1 €. Combien a-t-elle dépensé ?

      Réponses :

      A) Je n’ai pas eu besoin de : 30 €
      B) Elle a dépensé : (2X 2 €) + 3 € +1 € = 8 €
8) Le bateau-mouche entre Dinant et Namur met environ 1h30 pour faire le trajet. La distance entre les 2 endroits est d’environ 25 km. Samedi prochain, je prendrai ce bateau à Dinant pour faire un aller et retour avec mon frère qui a 15 ans. Combien de temps passerons-nous sur le bateau, mon frère et moi ?

      Réponses :

      A) Je n’ai pas eu besoin de : 25 km, 15
            B) Temps mis sur le bateau : 1h30 X 2 = 3 h
9) Quand ma petite sœur est née, elle pesait 3 kg. Maintenant, elle pèse 16 kg. C’est 10 kg de moins que mon frère Combien pèse mon frère ?

      Réponses :

      A) Je n’ai pas eu besoin de : 3 
      B) Mon frère pèse : 16 kg + 10 Kg = 26 kg
10) Au marché, mon grand- père a vu des tomates à 3 € le kilo, des noix à 3,50 € le kilo, des oranges à 1,50 € le kilo.

      Il achète  une scarole, un kg de tomates et 2 kg d’oranges. Il donne un billet de 50 € et 

      on lui rend 42 €.

      Combien a-t-il dépensé ?

      Réponses : 

     A) Je n’ai pas eu besoin de : 3      3,50     1,50       2
     B) Il a dépensé : 50 € - 42 € = 8 €
